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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 3  

a PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK 
dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek v platném znění (dále jen také „Zákon“) 

 

Zadavatel město Louny 

sídlo: Mírové náměstí, čp. 35, PSČ 440 01, Louny 

zastoupený: Ing. Petrou Kotkovou, vedoucí odboru správy majetku 

IČO/ DIČ: 00265209 / CZ00265209 

profil: https://zakazky.mulouny.cz/  

Zástupce pověřený 
organizací zadávacího 
řízení: 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář 

advokat@hebky.cz  

IČO: 64010082 

sídlo: Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most 

Název veřejné zakázky: Revitalizace letního cvičiště – III. etapa 

Druh zakázky / řízení: stavební práce / podlimitní / zjednodušené podlimitní  

Zahájení řízení: dne 09.12.2021 uveřejněním výzvy k podání nabídek na profilu 
zadavatele 

  

 

V Mostě, dne 23.12.2021 
 

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele E-ZAK dne 16.12.2021 v 09:39 h, níže 
uvedené dotazy, na které odpovídá následovně. 

 
Dotaz: „v položce č. 17 palisáda betonová půlkulatá přírodní 800x200mm a č. 18 palisáda betonová 
půlkulatá přírodní 600x200mm je uvedeno Přepočtené koeficientem množství hodnotou 5ks/m 
Dodavatel materiálu, ale uvádí množství 5,7ks/m. Což v celkovém množství navýší cca o 240ks navíc. 
Objasní zadavatel z jakého důvodu uvažuje menší množství palisád?“. 
 
Odpověď projektanta:  
množství palisád na 1 mb je přesně stanoveno podle ceníků ÚRS, pokud výrobce uvádí jiné 
hodnoty, je potřeba tuto okolnost zohlednit v jednotkové ceně, nebo učinit dotaz přímo na 
ÚRS, z rozpočtářského hlediska je tato položka naprosto v pořádku. 
 
 
2) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele E-ZAK dne 20.12.2021 ve 12:39 h, níže 
uvedené dotazy, na které odpovídá následovně. 
 
Dotaz: „dle vysvětlení zadávacích podmínek č. 1 uvádí zadavatel, že veškerý odpad v položce č. 29 bude 
odvezen na skládku jako směsný odpad. Dle rozpisu se dá materiál roztřídit a použít jako druhotný odpad. 
(zejména kov, kamenivo a betony.) 
Může zadavatel zvážit rozklad této položky na jednotlivé skupiny s ohledem na jiný charakter skládek? (nižší 
cena ukládání odpadu) Případný odkup kovového odpadu? Odpověď na dotaz číslo 3 je v rozporu 
s odpovědí na dotaz č. 1.“ 
 
 
Odpověď projektanta:  
Ano zadavatel uvádí, že veškerý odpad v položce č. 29 bude odvezen na skládku jako směsný 

odpad. V tuto chvíli, před zahájením výkopových a bouracích prací nelze přesně specifikovat 

struktura vyčísleného směsného odpadu, v případě, že bude možné část z tohoto množství 

ještě dále vytřídit, bude tak dohodnuto v průběhu stavby na kontrolních dnech. Na základě 

skutečnosti na stavbě tak bude možné zajistit podrobnější vytřídění a likvidaci dle druhu 

odpadu v průběhu výstavby (nižší cena ukládání odpadu, případně odkup kovového odpadu). 

https://zakazky.mulouny.cz/
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3) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele E-ZAK dne 20.12.2021 ve 14:18 h, níže 
uvedené dotazy, na které odpovídá následovně. 
 
Dotaz: „Dobrý den, obracíme se na Vás s dotazem:  
V části Elektro, ve výkazu výměr je jen 1ks atyp výložníku, ale stožárů je 8ks. Měl by to být stejný počet tj. 
8ks.17 Stožár 14m, ZZn zesílený atypický kpl 8,000 
18 Kruhový výložník, atyp kpl 1,000“. 
 

Odpověď projektanta:  
ano správný počet je 8 kusů  

18 Kruhový výložník, atyp kpl 8,000 

 
4) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele E-ZAK dne 21.12.2021 v 15:18 h, níže 
uvedené dotazy, na které odpovídá následovně. 
 
Dotaz: „ 

“. 
 
Odpověď:  
Elektronický nástroj E-ZAK umožňuje podepsat příslušnou zprávu, resp. nabídku jako celek, 
zadavatel tedy v zadávacích podmínkách nepožaduje podepisovat jednotlivé dokumenty 
nabídky samostatně. 

 
 

 
S ohledem na shora uvedené vysvětlení zadávací dokumentace a prodlení s odpovědí 
o dva pracovní dny na dotaz ze dne 16.12. 2021 zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání 
nabídek tak, že tato nově končí dne 14.1.2022 v 15.30 hod. 
 
 
Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát 
v z. města Louny 
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